

KANDIAN

驰援郑州 淮北争先



■ 通讯员 郑思伟 摄影报道

早谋划,闻令而动。早在7月20日,郑州暴雨洪灾消息传出,市市政工程管理处在布置淮

北城市防汛工作时,就提出:“防好淮北汛情,随时准备驰援郑州”的要求,并初步拟定了支援计划。7月22日晚7时左右,市市政工程管理处接到安徽省住

房建设厅指令,短短2个小时,市市政工程管理处就集结了10名抢险救灾队员、2辆强排泵车、1台保障车、1200米排水管带。晚上9时,市住房城乡建设

局分管领导带领抢险救灾队员誓师,连夜驰援郑州。
建组织,引领救灾工作。为加强抢险救灾组织领导工作,抢险救灾队紧急成立临时党支部,充分发挥党员引领示范作用,明确工作思路,鼓励队员做好打硬仗的准备,不怕困难,不讲条件,服从郑州救灾工作安排,注意人身安全。为到达郑州后能立即投入抢险救灾,三辆抢险车在距离郑州最近的中牟高速服务区补充加满燃油,做好连夜奋战准备。队员纷纷表示,使命光荣,全力以赴,为郑州而战,为淮北争光。

不负使命,奋力争先。7月23日凌晨3点抢险救灾队到达郑州惠济高速出口,凌晨

4点半入住宾馆。短暂休整,早晨7点半集合,联系郑州对接人,投入抢险救灾工作。他们畅通道路、深入街道、村庄排水抢险。排除了西山路铁路下穿立交桥、师南铁路下穿立交桥、薛岗南街、薛岗南街涵洞、古荣镇纪公庙等位置积水。据安徽省建设厅统计,皖籍淮北、蚌埠、亳州等三支驰援郑州排水队伍23日累计排除积水2.9万立方米,淮北市以2.2万立方米高居榜首。江山区和惠济区表示感谢,赠送了锦旗。截止到7月24日下午,淮北支援郑州抢险救灾队累计排除积水3.8万立方米,目前正在古荣镇程庄村和纪公庙村排水。

第二批抢险突击队,出征!



7月23日,国网淮北供电公司第二批赴郑州支援队伍抵达郑州,开展救援活动。面对当前河南严峻的汛情,国网淮北供电公司再次增派30名共产党员组成的应急抢险突击队,驾驶五辆工程抢修车,随车携带各类抢修物资、发电机等,奔赴河南受灾地区,组织抢修供电设施,恢复灾区人民可靠用电。

从23日中午一直到23时50分,队员们克服在绿化带不能使用机械等困难,经过艰苦的劳作,终于圆满完成抢修任务。

■ 摄影 记者 梅月 通讯员 王文 汪洋

洪水无情人有情 一方有难八方支援

百善镇非公企业向河南新乡捐赠价值逾万元物资

■ 记者 吴永生 通讯员 陈若奎

2008年随所在部队从新乡出发,到四川汶川参加抗震救灾,所在班荣获集体二等功,个人荣获三等功。

7月23日下午,谢现雷在镇党史学习教育报告会上,见到同为退役军人的百善镇昊晨食品企业的董事长孙超。会后,两人谈起作为非公企业,应为河南抗洪救灾献爱心,尽一份社会力量。

前几天,淮北市瑞美建材有限公司总经理、“淮北好人”谢现雷,从媒体上了解到河南省遭遇了历史罕见的极端强降雨天气,郑州等多地遭遇特大水灾,新乡市也是重灾区之一,便对新乡市自己的第二故乡牵挂起来。谢现雷于2001年12月入伍到河南省新乡市,2009年退伍,在新乡从军8年。这期间,他于2005年在新乡光荣入党,随后被分发给当地受灾群众。

抗洪救灾显真情 顺达捐助暖人心

■ 记者 朱冬 通讯员 刘泉

姚勇的身影。多年来,扶危济困、帮扶社会弱势群体,被姚勇视为一名企业家应当承担的社会责任。在疫情期间,顺达集团累计向全市公安系统、医疗卫生系统、县政府等部门捐助50多万元的物资。

姚勇的善举充分体现了淮北民营企业家履行社会责任、热心参与公益事业的责任担当,在社会各界人士中起到良好的示范作用。

据了解,不光是这次抗洪救灾活动,在多个赈灾活动中,都有顺达集团董事长